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Adidas 67,5 -0,9%

133,6 -0,1% 39,1 -0,2%

Bayer 72,5 0,4% E.On 14,3 0,9% Siemens 82,8 0,8%
Arcelormittal 13,1 1,4% BMW 71,8 0,2% Fiat 3,8 1,7% Telefonica 10,2 0,7%
Axa 13,1 0,3% BNP Paribas 43,9 0,0% Infineon 6,1 2,9% Thyssenkrupp 18,1 1,0%
Banco Bilbao 6,9 0,8% Commerzbank 1,5 4,2% Linde Total
Banco Santander 6,0 2,2% Daimler 41,7 0,7% Lufthansa 14,4 2,4% Unicredit 3,7 3,2%
BASF 72,7 1,0% Deutsche Bank 33,3 2,1% Nokia 3,2 7,9%

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 

 
 
 
Vállalati hírek 
 
- Az S&P negatív kilátások mellett A+ minősítésre rontotta az Axa eddigi AA- besorolását. 
 
- Banco Bilbao, Banco Santander: Eléggé begyorsult a kétes kintlévőség növekedése 

Spanyolországban. A szeptemberi 10,71 százalékot követően októberben 11,23 százalékra növekedett a 
nem teljesítő hitelek aránya, s így már 189,6 milliárd euróra rúg. A vállalti körben a legrosszabb a helyzet, 
hiszen ott 16,56 százalékra rúg a kétes kintlévőség. Úgy tűnik, hogy a csontvázak szépen lassan 
kihullnak a szekrényekből. Ez azért jó, mert minél előbb elérjük a „tiszta lapot” annál hamarabb indulhat 
be a növekedés.  

 
- Az E.ON kapcsolt villamos energia termelés előállítására alkalmas gáztüzelésű erőművet létesít 

Németországban, Greifswaldban. A tervek szerint az erőmű 47 MW hő kapacitással és 37 MW 
elektromos kapacitással rendelkezik. A beruházás várható költségeit egyelőre nem hozták 
nyilvánosságra. Az elektromos áram előállítására szolgáló gáztüzelésű erőmű nyereségessége a 
jelenlegi környezetben minimális, a kombinált erőművek esetében ennél némileg jobb, de itt sem túl 
pozitív a helyzet. 

 
- A Nokia akár már február végén megjelenhet egy 10 colos tablettel. A készüléken Windows 8 alapú 

operációs rendszer fog futni, melynek használatából versenyelőnye származhat a cégnek. Ugyanis a 
felhasználóknak (elsősorban a vállalati ügyfeleknek) vonzó lehet, ha ugyanazt a szoftver környezetet 
tudják használni PC-n, mobilon és tábla számítógépen is. Azonban a finn mobiltelefon gyártónak 
nincsenek tapasztalatai ebben a szegmensben, ezért egyelőre kérdéses, hogy mennyire tud 
versenyképes készüléket gyártani, ugyanis számos konkurenssel kell majd megküzdenie, többek között 
az Apple-lel és a Samsung-gal, illetve számos olcsóbb gyártóval is, ráadásul a Nokia kissé későn lép a 
piacra. 

 
- A Nokia Lumia új sorozatának értékesítését az Egyesült Államokban eddig kizárólag az AT&T 

végezhette, azonban most bejelentették, hogy a jövőben a Verizon Wireless is értékesítheti a 
készülékeket, ezáltal még nagyobb piaci részesedést szerezhet a Nokia az amerikai piacon. A 
megállapodás azért lényeges, mert ezzel a legnagyobb amerikai mobilszolgáltató kínálatába kerül be a 
Nokia Lumia 920-as és 820-as készüléke. 

 
- A Siemens idén már 33 milliárd euró bevételt realizált a környezetbarát portfólióba tartozó termékein, 

amely 10 százalékos éves növekedésnek felel meg idén, s 2008-as bevételhez képest már 50 százalékot 
jelent. Így ez a cég leggyorsabban növekvő „üzletága”, amely most már 42 százalékkal részesedik az 
árbevételből. 
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- A Thyssenkrupp vezérigazgatója, Heinrich Hiesinger védelmébe vette a felügyelőbizottság elnökét (a  
mi igazgatóságunknak felel meg) azután, hogy hét év után a cég idén negatív „cash flow”-t fog 
produkálni.  

 
- Unicredit: Az olasz bankrendszer jobb helyzetben van, mint a spanyol. A kétes kintlévőség 120 milliárd 

euróra rúgott októberben, s az aránya a teljes hitelállományhoz képest 6,1 százalékra volt az egy évvel 
korábbi 5,2 százalékhoz képest. A bankrendszer privát szektornak nyújtott hitelei 1,45 százalékkal 
csökkentek, a belföldi betétek állománya 5,8 százalékkal bővült.  
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Boldizsár Péter 1-235-5114  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564   Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873   Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111   Vaszkó Szabolcs 1-235-5857
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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